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Zaktad Robo6t Komunikacyjnych — DOM w Poznaniu Sp. z 0.0., 61-052 Poznan,
ul. Mogilenska 10G prowadzgcy postepowania zakupowe pn.. ,,Roboty budowlane
branzy torowej w ramach zadania pn.: ,,Prace na linii kolejowej nr 281 Ole$nica —
Chojnice — rewitalizacja toru nr 1 wraz z robotami towarzyszacymi na szlaku
Krotoszyn — Kozmin Wielkopolski w ramach projektu ,,Udroznienie podstawowych
ciggéw wywozowych z Dolnego Slaska” ujetego w Krajowym Programie Kolejowym
do 2030 roku (z perspektywa do roku 2032) przekazuje ponizej pytania wniesione przez
Wykonawce wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1 — Dot. SWZ pkt. 3 Terminy
Wymiana nawierzchni w torze 1 i 5 na st. Krotoszyn ma zosta¢c wykonana do dnia
25.09.2024. Kiedy Zamawiajgcy przewiduje wprowadzenie VWWykonawcy na plac budowy?

Odpowiedz: Niezwtocznie po przekazaniu informacji o wyborze najkorzystniejszej oferty.

Pytanie 2 - Dot. RCO pkt. 2 opisu pod przedmiarem — Utylizacja materiatéw

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy utylizuje podkiady betonowe, a Wykonawca
drewniane. Prosimy o wyjasnienie czy poza podktadami Zamawiajacy przewiduje jakies
inne materiaty do utylizacji?

Odpowiedz: Zgodnie z pkt. 2 szczegotowego wykazu rob6t w RCO koszty wykonania
utylizacji podktadéw drewnianych oraz betonowych sa po stronie Zamawiajgcego.
Wykonawca w ramach robét przygotuje podkiady drewniane (przeznaczone do utylizacji)
do transportu — odbiér przez podmiot zewnetrzny Zamawiajgcego. Podkiady betonowe
(przeznaczone do utylizacji) ztozy w miejscach wskazanych przez Zamawiajgcego w
obszarze terenu budowy. Przektadki, korki Wykonawca zloze w ,big bagach” w miejscach
wskazanych przez Zamawiajgcego w obszarze terenu budowy

Pytanie 3 - Czy Zamawiajgcy wyraza zgode aby roboty budowlane polegajace na
budowie, przebudowie lub remoncie nawierzchni torowej na dtugosci co najmniej 15 km
wraz z wymiang co najmniej 10 rozjazdow (roboty wykonane w ramach jednego zadania)
mialy okres realizacyjny 10 lat przed terminem skiadnia ofert?

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody aby roboty budowlane polegajgce na
budowie, przebudowie lub remoncie nawierzchni torowej na diugosci co najmniej 15 km
wraz z wymiang co najmniej 10 rozjazdéw (roboty wykonane w ramach jednego zadania)
miaty okres realizacyjny 10 lat przed terminem sktadnia ofert
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Nowe Miasto i Wilda w Poznaniu, VIII Wydzial Gospodarczy pod numerem KRS: 000002766
NIP: 779-21-57-760, Regon 634195317
Kapital zakladowy sp6lki: 246 662 000 PLN
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